

DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE

DoP Igniply



Emessa in accordo con CPR 305/2011

- 1. Nome commerciale prodotto: IGNIPLY
- 2. Tipologia Codice Articolo: PANNELLO DI LEGNO COMPENSATO 100% OKOUME IGNIFUGATO
- 3. Uso previsto: Non Strutturale, Interno in Ambiente Umido
- 4. Nome ed indirizzo del produttore: Bellotti Spa-Via San Francesco d'Assisi 1-22072 Cermenate(CO) Ita
- 5. Nome ed indirizzo del Legale Rappresentante (se applicabile): Non Applicabile
- 6. Sistema di Valutazione e Verifica della Costanza di Prestazione del Prodotto: 1
- 7. Riferimento allo Standard di Prodotto: EN 13986 "Pannelli a base di legno per l'utilizzo nelle costruzioni: Caratteristiche, valutazione di conformità e marcatura"
- 8. Nome ed indirizzo dell'Organismo Notificato (NB): LA.PI. LABORATORIO PREVENZIONE INCENDI SpA Via della Quercia, 11-Loc. La Querce 59100 PRATO - ITALY



Laboratorio Prevenzione Incendi SpA

Notified Body N° 0987



Certificato C di Valutazione e Verifica della Costanza della Prestazione di Prodotto: 0987-CPR-594



9. Prestazione Dichiarata

Proprietà	Standard	Unità di Misura	Valori								
Spessore Nominale	[]	mm	10	12	15	18	20	22	25	30	40
Strati	[]	[]	5	7	9	9	11	11	11	13	17
Qualità dell'Incollaggio	EN 314-2	Class	3								
Resistenza a Flessione Longitudinale	EN 310	MPa	30	30	42	28	26	30	30	≥30	≥30
Resistenza a Flessione Trasversale	EN 310	MPa	43	42	37	35	28	25	25	≥30	≥30
E-Modulus Longitudinale	EN 310	MPa	3400	4110	5200	3680	3500	4700	4700	≥4000	≥4000
E-Modulus Trasversale	EN 310	MPa	5580	4800	4560	5170	5400	3850	3850	≥4000	≥4000
Isolamento Acustico	EN 13986	dB	23	24	25	26	27	27	28	29	30
Conducibilità Termica	EN 13986	W/(m·K)	0,13								
Reazione al Fuoco	EN 13501	Class	B-s2, d0 Impiego: Parete/Soffitto Posa in Opera: Non in Aderenza su alcun Supporto								
Rilascio di Formaldeide	EN 13986	Class	E1								
Permabilità al Vapore Acqueo Wet Cup	EN 10456	μ	70								
Permabilità al Vapore Acqueo Dry Cup	EN 10456	μ	200								
Durabilità Biologica Classe di Utilizzo	EN 335	Class	3								

10. Performance del Prodotto

The Performance of the Product identified at points 1 and 2 is in conformity with the Declared Performance of Points 8 and 9. This Declaration of Performance is issued under the sole responsibility of Manufacturer identified at point 4

Firmato per conto del Produttore da:



Pietro Bellotti, CEO Emessa in Cermenate il 02/04/2021